

## Popis u toku

RTS 1, 03.10.2011., OVO JE SRBIJA, 15:35

SPIKER : Od prvog oktobra u Srbije je u toku popis. U prostorno najrazuđenijoj opštini u Srbiji, Kuršumlji, popisivači moraju da prepešače i do 10 km dnevno, da bi obavili svoj posao u selima smeštenim uz administrativnu liniju sa Kosovom.

REPORTER : 140 popisivača, pokriva teritoriju od 952 kvadratna kilometra, u kojoj su smeštena 92 planinska sela. Slađani Milićević i Ivanu Filipoviću, zapala su ona najudaljenija, smeštena uz samu administrativnu liniju sa Kosovom. Opština je za ovo udaljeno i često nepristupačno područje, obezbedila terenska vozila, ali je za rad na terenu, potrebno i prepešačiti više kilometara. Apsolvent u ekonomiji, Slađani, je ovo prvo domaćinstvo koje popisuje, u selu Svinjište, gde ranije nikad nije bila.

SLAĐANA MILIĆEVIĆ : Sama kroz šumu, strah me malo, ali ono, snaćiću se.

REPORTER : Mnoge kuće ovde su prazne, jer su ih mladi napustili, a ono malo starog življa je poumiralo. Ivan obilazi domaćinstva u selima Sakirača i Trn.

IVAN FILIPOVIĆ : Naporno je raditi ovde na ovim terenima. Za jedan dan obiđe se po par kuća, jer ne može više. Kuće su udaljene dosta jedna od drugih.

REPORTER : 70 – godišnja Draginja Lučić, živi sama. Kaže, ovde je navikla, rado želi da se popiše, ali je muči nedoumica kako da prijavi ono malo stoke što ima, jer je taj roj ovde stalno promenljiv. Česte su krađe s one strane administrativne linije, a divljih životinja ima u izobilju. Baš prethodne noći, desio se jedan slučaj.

DRAGINJA LUČIĆ, (selo Trn) : Ponio mi vuk jedno prase od 40 kila u 3 sata noću, iz avlije. Nisam našla krv ni trag ni ništa. Da li je vuk, da li je duh, ne znam.

REPORTER : Petko Jelić, iz obližnjeg sela Dobri Do, gde je nekad postojala škola sa 300 đaka, kaže da u svim ovim selima sada živi manje od stotinu ljudi.

PETKO JELIĆ, (selo Dobro Do) : Svakim danom je sve manje naroda. Pre ćete ovde po ovim selima sresti vuka nego čoveka.

REPORTER : Zbog specifičnosti područja na kome su popisivači angažovani, opština je zatražila od Zavoda za statistiku da se iznađe mogućnost, kako bi im se adekvatno platilo.

VESNA JAKOVLJEVIĆ, (predsednik Popisne komisije opštine Kuršumlja) : Tako da je Zavod za statistiku to sagledao, i biće najmanje tih 4 dnevnice, odnosno nekih 10 hiljada dinara za sve te popisivače.

REPORTER : Opštinska popisna komisija, odlučila je da za rad na terenu u 19 sela uz administrativnu liniju, angažuje i rezerve, kako bi olakšali posao popisivačima.